uientes igualdades:

a)o.o.o.o.o.o.o=|@! = . — Y = (T
dy4?= | | ~
b)1.1.1.1.1.1.1.1=0° = [7] [ w
: e)20° = | 20%3 ) - &
c)z.z.z.z.z.z=Eﬂ =
2. Escribir y calcular:
i3 (270
a) Tres al cubo. = — ) -
, d) Seis al cubo. -
2
b) | cuadrad : i
Cinco al cuadrado. ' =
A 256
- e) Cuatro a la cuarta. -

32

c) Dos ala quinta. =

3. Resolver las siguientes potencias de base 10:

a) 100 = () :

d) 1.000.000 = —
[ 1000 |
b) 105 = 2 —
-
T"ﬁ'_ctjb_dtjbfdhii‘ e)100.000.000 =

c) 10° = |

4. Expresar cada cdlculo en una sola potencia:
[ 7|

) —
d) 6%2. 63 = S a) 85:82 = :] g2y 3
3 ? g)(8%)°=
e) 25.2% 20 - &2 b) 78:7¢ =
B AE w(s)=
3.3 = c) 45.43: 42= '
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